

24小时 新闻热线 2600000  
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的  
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

# 为逃婚小伙出歪招 扔掉婚款假报被劫

本报1月17日热线消息(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 张海霞)庆云县一名小伙不想结婚,将家里为他准备结婚的1.6万元扔进了垃圾堆,并报假警说自己被麻醉抢劫。

2011年1月8日23点30分左右,庆云县居民王某报案称,他儿子王磊(化名)租车回家途中被三名男子迷晕,抢走现金1.6万元和一些衣物。王磊称,8日中午12点20分左右,他在庆云商品城附近搭乘一辆灰色面包车,车上有三名男子。当车行至

205国道与东环路口时,他感觉头晕犯困,后来失去知觉,晚上9点左右,他醒来发现自己躺在东环路一个干沟内,自己的旅行包被抢走,包内有现金1.6万元。

庆云县公安局民警调查发现,当事人王磊说话前后矛盾,且对被抢钱财的来源说不清,不像被打劫的样子。经询问,原来王磊不是被抢劫,而是为逃婚故意装的,他自己把1.6万元结婚用的钱扔到了垃圾堆。

“没钱结婚了,女方可能就不想嫁

了。”王磊说,去年亲戚给他介绍了一个对象,他很不喜欢,可家人很喜欢,并一直催他俩结婚。王磊为了逃婚,就假装把家里为他准备的结婚钱弄丢。他说,他在网上看到麻醉抢劫的新闻,就学习了一下事件过程,导演了一出自己被打劫的戏,偷偷把钱扔进了垃圾堆,还和家人一起报了警。

办案人员和王磊家属知道情况后,马上赶到王磊扔钱的垃圾堆寻找,旅行包和1.6万元已经没了。目前,王磊因报假警受到了批评、教育。



## 货车突发大火

1月16日9时30分,在德州平原王凤楼镇一公路上,一辆正在行驶的货车突然起火。30分钟后平原消防中队将大火扑灭。目前,货车起火原因正在调查之中。

本报见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 徐建成 摄

# 新房门边墙缝塞满塑料袋

开发商:两天内取出袋子,重新刷墙

本报1月17日热线消息(记者 徐乐静 见习记者 李梦娇)近日,市民颜先生发现,自己新房的门边墙缝里塞满塑料袋。开发商表示,将在两天之内重新维修,取出塑料袋。

“墙面里咋会有塑料袋?不仔细看还真难发现。”2010年1月份,颜先生在天衢西路运河鑫城小区买了一套80多平方米的新房,并打算近日入住。13日,颜先生发现新房卧室的门缝里竟塞满了蓝色的塑料袋。

17日上午,在卧室门口,记者看

到墙缝里“生”出了一条条蓝色塑料袋。颜先生用硬物将墙缝里的腻子刮掉,整扇门旁边的墙缝露出很多蓝色塑料袋。将塑料袋拉出,墙边露出一道约半指宽的空隙。

下午2时,运河鑫城开发商项目工程经理张建中和施工于师傅来到颜先生家。于师傅解释,塑料袋是施工人员塞进去的,他不知情。他说,工程验收的时候,墙面刚刚好,有塑料袋也检查不出来。“让工人们重新修一下吧,一上午就能修

好。”张建中说,让于师傅两天之内,带着工人来维修,取出塑料袋,重新刷好墙面。

山东鑫大律师事务所尚成志律师表示,开发商有维修的义务,如果房子有问题,开发商需采取补救的措施。比较小的质量问题,开发商负责维修即可,若房屋主体出现问题,影响业主居住,那么开发商需负担相关赔偿或允许业主退房。“业主最好找相关机构鉴定一下,了解清楚自己房屋的质量。”尚成志建议。

# 见到交警想开溜 摩托车撞了行人

本报1月17日热线消息(记者 杨金涛 通讯员 李安英) 15日21时许,平原县境内一男子无证驾驶摩托车送女友回家,看见交警查车想拐弯躲避,手忙脚乱撞倒一名骑电动车的行人。

15日晚间,平原县交警大队在辖区内开展了针对严重违法交通违法行为的集中整治行动。21时15分,交警执法人员在城区顺河街对一辆小型轿车进行安全检查时,

突然发现前面40米处有一辆摩托车紧急拐弯,将路边一辆正常行驶的电动车撞倒,随即一路狂奔而逃。

五分钟后,该男子骑摩托车逃入一死胡同,被民警抓获。

该男子姓宋,当晚驾摩托车送女友回家,行至顺河街时看到有交警查车,因没有带驾驶证、行驶证,怕被查获,想悄悄溜掉,拐弯时不小心撞倒一名行人,驾车逃跑。